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Upravy vyrazi 01 - zadani

1. Doplite tak, aby rovnost byla pokazdé sjia:
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2. Dophte tak, aby rovnost byla pokazdé spia:
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4. Dophte tak, aby rovnost byla pokazdé spia:

2 ? 2 a4b2

a)| —+..| =.4+1+ .. b)(..+..) = ..+a+
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5. Doplite tak, aby rovnost byla pokazdé sjnia:
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6. Zjednodus vyraz a stanov podml’nE% +%+£} : [a_2a——b—c}

7. Doplite tak, aby rovnost byla pokazdé siia:

a) (+.) =+ x+% b)(ga—...j =..—2b+ ..

8. RozloZ na satin: a) 5 + xy* + 5y° + X° b) 64° — 144¢ c) X —y* + Xy —

9. RozloZ na satin: a) Bx — 5y — 2ay + 15¢ b) 81 —&(— 5Y

10.Sestete zlomkyazjednoduéte:sa + A _ 62
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